Международное сотрудничество и академическая мобильность

- * расширение сетевого взаимодействия с зарубежными университетами;
- * создание совместных магистерских программ и стажировок для аспирантов;
- * активное участие в международных научных и образовательных проектах.
- * развитие института научного руководства и наставничества;
- * поддержка молодых исследователей через гранты и целевые программы;
- * усиление внимания к формированию у докторантов навыков академического письма и научной коммуникации.

Иностранные языки и культуры, и межкультурная коммуникация, способность к формулировке и защите гипотез, использованию современных методик языковых исследований, умение анализировать языковые феномены, проведение лингвистических исследований, владение методами перевода, письменный И устный перевод, анализу межкультурных коммуникаций. составление словников, методических рекомендаций профессионально ориентированных областях перевода.

Способность к самокритике и критицизму; умение использовать знания на практике; исследовательские навыки; способность к получению новых знаний, готовность строить отношения на основе профессиональных знаний и быть готовым использовать их в профессиональной деятельности; навыки работы в министерствах, комитетах и государственных учреждениях; владение не менее чем двумя иностранными языками.

имеется развитая структура студенческих В нашем факультете общественных организаций (студенческий совет, студенческое научное общество, штаб волонтерских отрядов, совет старост, профком студентов, совет молодежи, сектор по работе с девушками и женщинами, отдел воспитания, отдел по делам молодежи, ассоциация родителей, совет кураторов, отдел академическая мобильность), которые в сотрудничестве со структурными подразделениями осуществляют консультативную поддержку обучающихся. В соответствии co своими направлениями деятельности общественные организации осуществляют консультации, направленные на удовлетворение социальных, финансовых и личных потребностей обучающихся. Для студентов сирот разработана система выплат социальных стипендий.

Студенты имеют возможность обеспечения жильем в общежитие университета. В университете действует Студенческий совет общежитий. Информацию об общежитиях, а также порядок предоставления помещения и заселения в студенческое общежитие, правила проживания в общежитии размещена разъясняет и выполняет заместитель декана по воспитательной работе.

Для обучающихся, имеющих материальные трудности, разработана система финансовой поддержки: снижение стоимости обучения, отмена оплаты за проживание в общежитии. Студенты-сироты имеют дополнительные льготы и финансовые выплаты. (Положение об оказании материальной помощи обучающимся). Кураторы групп под руководством заместителя декана по воспитанию ведут работы со студентами-сиротами, им выделяются на льготных условиях места в общежитиях, обеспечивается первоочередной доступ к учебной литературе и другим образовательными услугами.

В случае серьезных проблем со здоровьем или в случае рождения ребенка студентам предоставляется возможность получения академического отпуска.

(Положение о порядке ликвидации студентами задолженности по занятиям учебному плану).

Процесс проектирования индивидуальных образовательных траекторий для данной группы обучающихся происходит естественным образом, иногда пропускают занятия, но потом они отрабатывают разными видами: сдача текстов, рефераты, тесты, устные ответы.

Возможности поддержки одаренных обучающихся тоже разные: от устной похвалы до высшего балла на модуле и отличной оценки на экзамене, вручение сертификатов и грамот.

По итогам проведения предметной олимпиады победители награждаются грамотами и ценными подарками. Вручение дипломов победителю и призерам предметной олимпиады осуществляется в день проведения олимпиады. За высокие показатели в целях поддержки одаренных детей университет предоставляет скидки на обучение, или награждаются денежными премиями..

Порядок информирования о программах поддержки одаренных обучающихся тоже бесхитростный: сообщение в группу, вручение грамоты на линейке, вывешивание на стенде.